99%乙二胺四乙酸钙钠厂家EDTA-CaNa2 CAS23411-34-9现货供应 源梦生物

产品名称	99%乙二胺四乙酸钙钠厂家EDTA-CaNa2 CAS23411-34-9现货供应 源梦生物
公司名称	湖北源梦生物科技有限公司
价格	10.90/千克
规格参数	含量:99% 包装:25kg/编织袋 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉洪山区张家湾万科金色城市2号楼
联系电话	027-68897569 18120462897

产品详情

EDTA-CaNa2

产品名称:乙二胺四乙酸钙钠(EDTA-CaNa2)

英文名: Ethylenediaminetetraacetic acid calcium disodium salt hydrate

CAS号: 23411-34-9

分子式(Molecular formula): C10H12N2O8CaNa2?2H2O

分子量(Molecular weight): M=410.13

产品编号:JK011

结构式(Structure):

性状:本品为白色结晶粉末,易溶于水,钙元素以螯合态存在

乙二胺四乙酸二钠又叫做EDTA-2Na,是化学中一种良好的配合剂,它有六个配位原子,形成的配合物叫

做鳌合物,EDTA在配位滴定中经常用到,一般是测定金属离子的含量。EDTA在染料、食品、药品等工业

上有重要用途。

【性状】:为无味无臭或微咸的白色或乳白色结晶或颗粒状粉末。溶于水,不溶于乙醇、yimi。

【用途】:作*解*、络合剂、抗氧增效剂、稳定剂及软化剂等;钙、镁及其他金属试剂,金属掩蔽剂。

7.

二胺四乙酸二钠[1] 是一种重要络合剂,用于络合金属离子和分离金属。

【性状】:白色结晶性粉末,能溶于水,几乎不溶于乙醇、yimi,其水溶液pH值约为5.3。

【贮藏】:密封保存